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Čína varuje USA před nevyhnutelností konfliktu, pokud
Washington nezmění kurz
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Čínský ministr zahraničí Qin Gang řekl, že USA a Čína se

nevyhnutelně dostanou do konfliktu, pokud Washington

nezmění svůj kurz. Diplomat podle listu The Guardian

obhajoval i posílení vazeb Pekingu s Moskvou a označil je

za „model mezinárodních vztahů“.

USA a Čína se nevyhnutelně dostanou do konfliktu, pokud

Washington nezmění kurz. Podle listu The Guardian to prohlásil

čínský ministr zahraničí Qin Gang během své „zuřivé“ tiskové

konference. Tam vystoupil na obranu posílení vztahů mezi Pekingem

a Moskvou.

Qin Gang, který v úterý poprvé vystoupil před médii jako ministr

zahraničí, nastínil agendu čínské zahraniční politiky pro nadcházející

roky, označil Peking a jeho vztah s Moskvou za baštu síly a stability a

označil Spojené státy a jejich spojence za zdroj napětí a konfliktu.
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Podle Qin Gang Spojené státy deklarují svou touhu předběhnout

Čínu v soutěži a nechtějí konflikt, ale „ ve skutečnosti je takzvaná

americká konkurence totální omezení a potlačení, hra, ve které

Amerika přežívá a její nepřátelé umírají. .”

„ Pokud Spojené státy nezabrzdí, ale budou pokračovat v pohybu po

špatné cestě, žádná ochranná madla a blatníky nezachrání jejich

vlak před srážkou, což nakonec jistě povede ke konfliktu,“ řekl

diplomat .

Qin hájil úzké přátelství mezi Čínou a Ruskem, které je ve světle

ukrajinského konfliktu ostře sledováno Západem. Vztahy mezi

Pekingem a Moskvou jsou podle něj „ modelem mezinárodních

vztahů “.

” Jak Rusko a Čína spolupracují, svět bude mít hybnou sílu, ” řekl

ministr. ” Čím nestabilnější je náš svět, tím větší je potřeba

udržitelného rozvoje rusko-čínských vztahů .”

Podle něj byly mezi vedením obou zemí navázány úzké kontakty a

vztah mezi hlavami států je základem jejich spolupráce: ” Strategické

partnerství se bude neustále posilovat .”

Qin poznamenal, že vztahy mezi Moskvou a Pekingem nejsou

namířeny proti žádné třetí straně a nepředstavují hrozbu pro žádnou

zemi. Rusko a Čína nebudou tolerovat „ vměšování do jejich vztahů a

pokusy třetí strany zasít mezi nimi neshody ,“ dodal.

Podle publikace jsou Qinovy   poznámky plně v souladu s obsahem

projevu čínského vůdce Si Ťin-pchinga, který v pondělí vystoupil

před delegáty-politiky a odsoudil kampaň „rozdrcení“ Číny v čele se

Spojenými státy.

„ Západní země v čele se Spojenými státy provádějí politiku úplného

zadržování, obklíčení a potlačování Číny, což vytváří překážky na

cestě rozvoje naší země v bezprecedentním měřítku,“ řekl .
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Qin obvinil Spojené státy ze zhoršení vztahů, konkrétně uvedl

incident s balónem, stejně jako napětí kolem Tchaj-wanu a ozbrojené

akce na Ukrajině. Řekl, že ukrajinský konflikt je řízen „ neviditelnou

rukou, která využívá tuto krizi k prosazení určitých geopolitických

zájmů “, a trval na tom, že boje pokračují a eskalují.
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